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Bild 1 Wichtig: Bitte lesen Sie 
diese Anleitung genau 

durch befor Sie den Grill 
verwenden!



• Leistung: 4,6Kw (334g/h) = 2x 2,3Kw
   Kategorie: Direktdruck Butan/Propan Gas

• Hinweis: Sofern nicht anders angegeben, 
   beziehen sich die folgenden Oberbegriffe „Gerät/Einheit/Produkt/Ausrüstung/Gerät“ 
   in dieser Bedienungsanleitung alle auf das Produkt „Klappbarer Gasgrill“.

I.Wich�g: Seien Sie immer vorsich�g, wenn Sie Gas verwenden!
• Der Zweck dieser Anleitung ist es, Ihnen zu ermöglichen, 
   Ihren Grill rich�g und sicher zu benutzen.
• Bi�e lesen Sie die Anleitung sorgfäl�g durch, um sich mit dem Grill vertraut zu machen, 
   bevor Sie die Gas-Kartusche anschließen.
• Bi�e lesen Sie diese Anleitung und die auf der Gas-Kartusche 
   aufgedruckten Sicherheitsmaßnahmen.
• Die Nichtbeachtung dieser Anweisung kann zu einer Gefährdung des Benutzers 
   und von Personen in unmi�elbarer Nähe führen.
• Bewahren Sie diese Anleitung an einem sicheren Ort auf, 
   damit Sie bei Bedarf darauf zurückgreifen können.
• Dieses Gerät darf nur mit den passenden Kartusche verwendet werden. 
   Es kann gefährlich sein, andere Arten von Gas-Kartuschen oder Gas-Zylindern anzubringen.
• Dieses Gerät darf nur in ausreichend belü�eten Bereichen (mindestens 2 m3/h/kw) 
   und in ausreichendem Abstand von brennbaren Materialien verwendet werden.
• Verwenden Sie keine Geräte, die undicht sind, 
   nicht rich�g funk�onieren oder beschädigt sind. Geben Sie es an Ihren Händler zurück, 
   der sich in Ihrem Namen mit dem Hersteller in Verbindung setzt.
• Dieses Gerät niemals modifizieren oder für Zwecke verwenden, 
   für die es nicht bes�mmt ist. Verändern Sie das Gerät nicht!
• Verwenden Sie dieses Produkt nicht in Wohnwagen, Autos, Zelten, Hü�en, Schuppen 
   oder kleinen geschlossenen Räumen.
• Das Produkt sollte nicht im Schlaf verwendet oder unbeaufsich�gt gelassen werden.
• Dieses Produkt verbraucht Kra�stoff durch Verbrennung oder Sauerstoffverbrauch 
   und gibt bes�mmte Substanzen und Gase ab, 
   die gefährlich sein können, wie beispielsweise Kohlenmonoxid (CO).
• Kohlenmonoxid ist geruchlos, es kann grippeähnliche Symptome wie, Übelkeit, Krankheit 
   und möglicherweise andere Gebrechen verursachen, 
   wenn der Grill innerhalb der oben genannten geschlossenen Bereiche ohne ausreichende  
   Belü�ung verwendet wird.

II.Au�lappen des Grills (Bild 1/2)
1. (Bild1) Entnehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
(1) Verschluss/Scharnier
(2) Ven�l Gasleitung
(3) Anschluss Gasleitung Kartusche
(4) Anschluss Gasleitung Grill
(5) Flexible Gasleitung
(6) Dichtscheibe Anschluss Gasleitung Kartusche
(7) Gasanschluss Grill
(8) Zündknopf Piezo
(9) Gas-Regulierungsven�l Drehknopf Grill
(10) Handgriff
(11) Gummifüße
2. (Bild2) Verschluss/Scharnier herunterdrücken, Grill auf einer Seite um 90° drehen, 
     Grill und Kartusche auf die gleiche feste Unterlage stellen.
     Legen Sie den Rost wie in der Zeichnung gezeigt auf den Ofen.

III.Sicherheitsmaßnahmen
• Verwenden Sie Ihren Grill niemals in einem Abstand von weniger als 20 cm 
   von einer Wand oder einem brennbaren Gegenstand.
• Stellen Sie den Grill und die Gas-Kartusche auf eine stabile, 
   horizontale Oberfläche, wenn Sie es verwenden, 
   um das Entstehen großer Flammen zu vermeiden, die durch die Verbrennung 
   von flüssigem Butan und nicht von verdamp�em Butan entstehen kann.
• Schalten Sie in diesem Fall das Gas-Regulierungsven�l aus «-» und posi�onieren Sie den 
   Grill und (oder) die Gas-Kartusche neu.
• Vermeiden Sie ein Verdrehen der flexiblen Gasleitung.
• Verwenden Sie in Anbetracht der Stärke und Stabilität der Flamme Ihres Grills keinen
   Windschutz um den Brenner. 
   Sie könnten Ihren Grill beschädigen, ansta� die Produktleistung zu verbessern.
• Stellen Sie den Grill auf niedrige Leistung, wenn Sie flache Metallgegenstände 
   wie einen Toaster oder einen Rost zum Toasten von Brot verwenden.

IV.Anschluss an Ihre Gaskartusche (Bild3)
• Überprüfen Sie die Dichtungen, 
   bevor Sie eine neue Gas-Kartusche oder Gasflasche an das Gerät anschließen.
• Wenn die vorhandene Patrone leer ist, 
   lesen Sie bi�e unter Abschni� VI: „En�ernen der Gas-Kartuschen“.
• Arbeiten Sie zum Installieren oder En�ernen einer Gas-Kartusche 
   immer in einem gut belü�eten Bereich (es tri� immer eine kleine Menge Gas aus),
   vorzugsweise im Freien und niemals in der Nähe von Flammen,  Wärmequellen oder 
   Funken (brennende Zigare�e, elektrische Geräte usw.) 
   und in ausreichendem Abstand von anderen Personen und entzündliches Material.

Da die Gas-Kartuschen ven�lbetä�gt sind, können sie vom Grill abgenommen, 
leicht transpor�ert (auch wenn sie nicht leer sind) und in den Grill eingebaut werden, 
die ausschließlich für den Betrieb mit diesen Gas-Kartuschen ausgelegt sind.

1. (Bild3-A) Schalten Sie den Grill aus, indem Sie das Ven�l der Gasleitung (2) 
    bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf -).
2. Prüfen Sie den Zustand der Dichtscheibe (6). Verwenden Sie das Gerät nicht, 
    wenn die Unterlegscheibe beschädigt,  abgenutzt oder fehlt. Wenden Sie sich 
    für den Austausch der Unterlegscheibe an einen Kundendienstmitarbeiter.
3. (Bild3-B) Schrauben Sie eine Gas-Kartusche handfest (gegen den Uhrzeigersinn) 
    in den Gasanschluss (3).
    (Bild3-C) Verbinden Sie den Anschluss Gasleitung Grill (4) 
    mit dem Gasanschluss Grill (7), wie in der Abbildung gezeigt. (gegen den Uhrzeigersinn).
4. Platzieren Sie den Grill und die Kartusche auf der gleichen festen Oberfläche 
    und achten Sie darauf, die flexible Gasleitung von der Grillflamme fernzuhalten. 
    Der Grill ist nun einsatzbereit.
    Im Falle eines Lecks (Gasgeruch vor dem Aufdrehen des Wasserhahns) 
    bringen Sie das Gerät sofort nach draußen in einen gut belü�eten Bereich ohne 
    brennbaren quellen, wo das Leck lokalisiert und gestoppt werden kann. 
    Wenn Sie überprüfen möchten, ob Ihre Ausrüstung rich�g abgedichtet ist, 
    tun Sie dies im Freien. Versuchen Sie niemals, Lecks mit einer Flamme zu lokalisieren.
    Verwenden Sie eine Gasleck-lösung.

V.Benutzung des Grills (Bild4)
1-Anzünden eines Brenners mit Piezo-Zündung
(Bild4-A) Öffnen Sie das Gas-Ven�l an der Gas-Kartusche, indem Sie den Bedienknopf ca. ¼
Umdrehung gegen den Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf «+»).
(Bild4-B) Drehen Sie das Regulierventli am Grill etwas auf.
(Bild4-C) Drücken Sie die Zündtaste oder halten Sie eine Flamme in die Nähe des
Brenners, der Grill wird gezündet.

Hinweis: Wenn die Piezo-Zündung fehlschlägt, schließen Sie das Gasven�l, indem Sie den 
Gasven�l Gasleitung bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf «-»).
Warten Sie eine Minute, bevor Sie einen zweiten Versuch unternehmen, oder führen Sie
die folgenden Verfahren zum Anzünden von Streichhölzern durch.

Mit externer Flamme
Halten Sie eine Flamme nahe an den Brenner (Bild4-C) und schalten Sie langsam das Gas 
(Bild4-A) ein,
indem Sie das Gasven�l Gasleitung gegen den Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf « + »).

Kochen
Posi�onieren Sie die Pfanne auf dem Rost in der Mi�e des Brenners und stellen Sie die
Gasflussrate so ein, dass die Flammen nicht über die Pfanne steigen.

Ausschalten
Wenn Sie mit dem Kochen fer�g sind: Schalten Sie das Gas aus, indem Sie das 
Gasregulierven�l (Bild4-B) bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf „-“).

VI. En�ernen der Gas-Kartusche
Vergewissern Sie sich, dass die Brenner erloschen sind, bevor Sie die Gas-Kartusche 
en�ernen.
Die Kartusche kann en�ernt werden, auch wenn sie nicht leer ist .
Warten Sie, bis der Grill abgekühlt ist.
1. Überprüfen Sie, ob die Gaszufuhr vollständig abgeschaltet ist, indem Sie die 
   Gasven�le bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen (Pfeil zeigt auf „-“).
2. Kartusche vom Gasanschluss (3) abschrauben (im Uhrzeigersinn).
    Entsorgen Sie eine Patrone niemals, bevor Sie sicher sind, dass sie leer ist (schü�eln Sie 
    die Patrone und achten Sie auf das Geräusch der Flüssigkeit).

VII. Zuklappen des Grills
Wich�g : Warten Sie, bis das Gerät abgekühlt ist.
Führen Sie die in Abschni� II(Bild2) beschriebenen Schri�e in umgekehrter Reihenfolge aus, 
um die Top�rägerarme in ihre Lagerposi�on zu bringen.

VIII. Wartung, Lagerung und Fehlerbehebung
Im Falle eines Rückbrandes (Entzündung unter dem Brennerdeckel) das Produkt 
ausschalten, abkühlen lassen (ca. fünf Minuten), dann das Gerät erneut zünden.
Besteht das Problem des Rückbrandes weiterhin, wenden Sie sich bi�e an unseren 
Kundendienst.
Sobald Ihr Gerät vollständig abgekühlt ist.
1. En�ernen Sie die Kartusche wie in Abschni� VI beschrieben.
2. Klappen Sie den Grill zusammen, wie in Abschni� VII beschrieben.
3. Achtung: Verstauen Sie den Grill niemals, wenn er noch heiss ist.
4. Lagern Sie das Gerät und die Kartusche an einem kühlen, trockenen und belü�eten Ort, 
    außerhalb der Reichweite von Kindern.
5. Wenn die Kartusche Gas enthält, der Grill aber nicht zündet, versuchen Sie nicht, es 
    selbst zu reparieren, sondern bringen Sie es zu Ihrem Händler zurück.
6. Stellen Sie sicher, dass ausreichend Lu� für die Verbrennung vorhanden ist, 
     und vermeiden Sie die Bildung eines Gemisches mit gefährlichen unverbrannten Gasen 
     von mindestens 2 m3/h/kW.
7. Piezozünder zündet nicht: Überprüfen Sie, ob die Elektrode nass ist oder ob der Grill in 
    einer feuchten Umgebung verwendet wird. 
    Trocknen Sie die Elektrode oder verwenden Sie ein Streichholz zum Brennen.
8. Scharniere klemmen: Achten Sie darauf, dass Sie die Scharniere entlang ihrer 
     Drehachsen drücken und drehen. Prüfen Sie auch, 
     ob die Laschen/Federn/Kerben durch Schmutz verstop� sind. Reinigen Sie diese Teile 
     oder wenden Sie sich an den Kundendienst, falls das Problem weiterhin besteht.

Achtung: Zugängliche Teile können sehr heiß werden.
Halten Sie kleine Kinder vom Gerät fern.
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